

闹剧荒?



来看看这些你没接触过的剧型吧

每个追剧迷都有过闹剧荒的经历,坐在电脑面前,看着模式千篇一律的美剧、英剧、日剧和韩剧,愣是没有点进去看的欲望。这种感觉既无聊、又哀伤。

其实,除了常见的剧型,还有一些大家以前没在意过的剧。当你闹剧荒,或者想换口味的时候,完全可以追追这些类型的剧,说不定这一看,你就入坑了呢。现代快报记者 吴双

印度神话剧

是的,你没看错,就是印度剧。

2013年以前,印度的电视剧在国内基本没有市场,你甚至可能报不出一部印剧的名字。不过2014年到2015年间,印剧《摩诃婆罗多》在国内的视频网站上迅速蹿红,不少追剧的人也表示,自己都不知道为什么,就喜欢上了这部印度的电视剧。

其实,喜欢它的理由还是有不少的。

首先,该剧拍摄于2013年,讲述的是印度的著名史诗《摩诃婆罗多》里的故事,所以剧中的语言和修辞都极具意境,可以从中学到很多用词方法。

特摄剧

首先,什么是特摄?

“特摄”,泛指为各种电影拍摄的特殊技术。现在的特摄片主要指日本拍摄的《奥特曼》系列、《假面骑士》系列,还有国内的《金甲战士》、《铠甲勇士》系列等。

那么,现在我们该追哪部特摄剧呢?

当然是《奥特曼》了!

说起奥特曼,大家最早的记忆自然是上世纪60年代的初代奥特曼,最晚的应该是1997年的《迪迦奥特曼》。其实,奥特曼几乎每年都有新作诞生。像2005年拍摄,在微博搞笑集锦上经常出现的《麦克斯奥特

曼》。2006年,为纪念奥特曼诞生25周年拍摄的《梦比优斯奥特曼》,还有2012年左右出现,在电视和电影方面都有作品的《赛罗奥特曼》。

从《赛罗奥特曼》起,奥特曼系列一改以往的风格,请了大量日本当红声优(配音演员),把奥特曼拍成了年轻化的偶像科幻剧。之后2013年的《银河奥特曼》,还有现在刚播到第十集的《艾克斯奥特曼》都是如此。另外,如果你只看过2000年以前的奥特曼,现在奥特曼的画面和特效,你一定会用震惊来形容。

最后,除了《奥特曼》之外,大家也可以追追《假面骑士》系列和2005年开始播出的《牙狼》,这两个系列的人气均不亚于《奥特曼》。

霹雳开天记之创神篇下阕》又是另一段,每段之间虽有关系,但都能独立成章,了解主要人物和背景之后,完全可以跳着看。

当然,布袋剧也不是适合所有人观看的,如果你真想追布袋剧的话,要先做好两点心理准备。

第一,较早的布袋剧,比如1993年的《霹雳狂刀》,里面的人偶和特效,很不符合现在的审美,所以追剧时,最好从2005年左右的布袋剧开始,这时的布袋剧在人偶造型和特效上,就已经有了翻天覆地的变化,一些人偶角色甚至成了少女少男的花痴对象。

第二,霹雳布袋戏所有角色都由号称“八音才子”的黄文择一人配音,说的也不是普通话,看的时候可能会不习惯。如果不喜欢霹雳的这种特点,除了霹雳系列外,还有一个金光布袋戏可以看,该系列的历史、质量和霹雳系列并驾齐驱,但人气似乎略逊。

布袋剧

和《奥特曼》一样,是一种经典的电视剧类别。

像特摄片里的《奥特曼》一样,布袋剧也有自己的招牌,那就是台湾的“霹雳系列布袋戏”,该剧自1984年诞生,至今已连续播出了两千多集。从集数就可以看出,该剧的人气和质量是很有保障的。

不过,大陆电视台只在2000年以前播出过一部于1993年制作的《霹雳狂刀》。这就导致了布袋剧在大陆一直属于冷门剧型。另外,该系列两千多集的集数,也让不少追剧迷对其敬而远之。

其实,布袋剧虽然连着拍了两千多集,但故事是有章节的。比如《霹雳狂刀》就是霹雳布袋戏里的一段故事,现在在播的《霹

的《猎爱百计》,这两部泰剧里俊男靓女,明显更符合大家的口味,马里奥·披拉·尼迪裴善官和李海娜等泰国明星,也顺理成章地成为了新的大众情人。

最近,2009年的泰剧《彩虹月亮》在国内过审开播。该剧走的是老套的言情路线,男女主演的名字(素格力·威塞哥,泰莎昂·派索克乔纶)也非常拗口,但颜值依然满满的泰国味,喜欢情感剧,又能接受泰语发音的人,可以追追这部2009年拍摄的泰剧,不费脑子又养眼。

泰剧

拼的就是颜值。

泰剧其实在国内已经火了有段时间了,和前面几种剧型相比,泰剧更像韩剧,但泰剧也有自己的特点,那就是颜值。

其实马来西亚、越南等地的电视剧在国内也很吃香,不过论颜值均无法和泰剧相比,比如泰版《浪漫满屋》,和今年刚完结

//一周红人

昨天,高晓松在微博晒出一张自拍照,写道:“闭眼自拍技能get√! 猜介个人梦见了什么菜?”高老师笑得灿烂,可一张老脸撑满4.7英寸的屏幕,胆小的粉丝吓得连手机都不敢要了。在微博界,有八大杀器,高晓松的自拍名列其中。另外还有马建国的画、使徒子的链接、丁一晨的歌、薛之谦的段子、刘全有的手、休闲璐的指甲和王思聪的狗。

//热门话题榜

手术室温情一幕



4亿人不会说普通话
东北最美高铁开通
天津大学开“恋爱课”
老外上海地铁荡秋千

【榜说】数据摘自新浪微博

照片中的小姑娘进了手术室后一直哭,医生把她抱在怀里看手机里的卡通画面。这温情的一幕,被网友纷纷转发。有人说医生手好白,有人猜女孩到底几岁,总之,两个人颜值都很高才是转发的动力。

//热搜榜

尹希成哈佛正教授



国内攒钱国外花
那英挑战饶舌
小学禁用网络用语
妻子读懂暗语解救传销丈夫

【榜说】数据摘自百度风云榜

近日,31岁的尹希被晋升为哈佛大学正教授,打破华人纪录。他小学二年级爱上微积分,9岁考上北京八中智力超常实验班,12岁考上中科大,22岁获哈佛博士学位,24岁任助理教授……不知道多少家长又不淡定了。小朋友们的培训班又要多上几个了。

//大家都在问

火车票买不到怎么办



火车票买不到动车票
火车票买不到邻近座位
火车票买不到下铺怎么办
火车票买不到能不能特批

【榜说】数据摘自百度搜索

长假在即,车票又成难题。在百度搜索框里输入“火车票买不到”,可以看出乘客对于车票的要求还真不少。其实我想说,在打开12306连票渣子都不剩下的日子,有个座位我已经很满足了。

现代快报记者 乐媛 整理

